

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 28.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/400/answer/401>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Судя по Вашему описанию, если яичко находится постоянно в мошонке, и только во время оргазма мигрирует, то вероятнее всего, сперматогенез (процесс образования спермы) не нарушен. Для самоуспокоения сдайте спермограмму. А мигрирует под кожу, скорее всего к наружному отверстию пахового канала. Если наружное кольцо пахового канала расширено, то может образоваться паховая грыжа, но Ваша проблема с этим не связана. Если ощущения настолько неприятные, что вызывают беспокойство, то в таком случае Вам надо обратиться к урологу или хирургу, т.к. в этот случае необходим непосредственный осмотр и пальпация. Если будут ещё вопросы, пишите. Удачи!